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PROJEKTNI NOVIČNIK 

MAREC 2026 
  

 

PREDSTAVLJAMO: NOV PROJEKT VET TO VET – IDEA 

  

Nov projekt VET to VET – IDEA je mednarodni razvojni projekt na področju poklicnega in 

strokovnega izobraževanja. Usmerjen je v krepitev kompetenc učečih se, vključevanje 

ranljivih skupin ter povezovanje izobraževalnih institucij s potrebami trga dela. V projektu 

smo kot zunanji evalvator že aktivno vključeni v pripravljalne aktivnosti na področju 

zagotavljanja kakovosti. Partner projekta pa je tudi Strokovno izobraževalni center Ljubljana. 

Več informacij je na voljo TUKAJ. 

  

 

 

PROJEKT TRANSINNOVATE V POLNEM TEKU 

  

Projekt TransINNOVATE se uspešno nadaljuje z rednim usklajevanjem partnerjev in 

spremljanjem napredka. Na zadnjem partnerskem sestanku smo pregledali napredek v 

okviru delovnega sklopa WP2, po zaključenih intervjujih pa smo že začeli zbirati dodatne 

informacije od udeležencev. Ankete so še vedno odprte. V kratkem bo objavljeno skupno 

poročilo z zbranimi prispevki vseh partnerjev in pregledom dosedanjih rezultatov. O 

nadaljnjih aktivnostih projekta bomo podrobneje razpravljali na naslednjem partnerskem 
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srečanju od 13. do 14. aprila, le ta pa bo potekal v Sloveniji. Več o projektu je na 

voljo  TUKAJ. 

  

 

 

EVIDENCA 2.0 

  

Na marčevskih srečanjih projekta Evidenca 2.0 smo se osredotočili na izboljšanje procesov 

diplomiranja, poenotenje dokumentacije za višje strokovne šole, nadgradnjo atributov 

strokovnih delavcev, digitalizacijo obrazcev in povezljivost s sistemi MS Teams, Moodle in 

SIPASS. Pregledali smo tudi tehnični razvoj, varnost in arhiviranje podatkov ter odprli 

organizacijska vprašanja, vključno s pravno podporo pri izpisih in odgovornostjo za 

spremljanje zakonodaje. Več informacij je na voljo TUKAJ. 

  

 

 

LCAMP SREČANJE DELEŽNIKOV V MARIBORU  

  

Projekt LCAMP je bil v ospredju strokovnega dogodka, ki je 6. marca potekal na Tehniškem 

šolskem centru Maribor, Višji strokovni šoli in povezal gospodarstvo ter višje strokovno 

šolstvo na področju Industrije 4.0. Razprave so izpostavile ključne izzive, kot so pomanjkanje 

ustreznih kadrov, pomen vseživljenjskega učenja ter aktivno vključevanje študentov v 

praktično izobraževanje in zaposlovanje. Več informacij je na voljo TUKAJ. 
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KO NAŠI ŠTUDENTI USTVARIJO NOVO DOŽIVETJE: 

AQUAFLOW POSAVJE 

  

3. aprila bo zaživela nova sprostitvena pot AquaFlow Posavje. Gre za projekt, ki so ga 

zasnovali študenti programa velnes na Strokovno izobraževalnem centru Brežice, Višji 

strokovni šoli. Projekt dokazuje, kako lahko znanje prehaja v konkretne rešitve v prostoru. 

Ob podpori podjetja Hidroelektrarne na spodnji Savi se je študentska ideja razvila v 

atraktivno turistično pridobitev za Brežice. Svojo kakovost je projekt potrdil tudi z zlatim 

priznanjem na turistični tržnici Več znanja za več turizma februarja 2026. Podprite uspešno 

zgodbo povezovanja študentov, izobraževanja in lokalnega in se pridružite otvoritvi poti. Več 

informacij je na voljo TUKAJ. 
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VELIK INTERES ZA ERASMUS+ PROJEKTE KA2 

  

Drugi razpisni rok programa Erasmus+ 2026 se je uspešno zaključil. Za KA2 partnerstva za 

sodelovanje je bilo do 5. marca oddanih 216 vlog: 87 za manjša partnerstva (KA210) in 129 

za sodelovalna partnerstva (KA220). Rezultati kažejo močno vključevanje organizacij v 

mednarodne projekte in naraščanje zanimanja za Erasmus+, kar zelo pozdravljamo. 

Trenutno je v teku ocenjevanje prijav. O nadaljnjem poteku ocenjevanja in rezultatih razpisa 

bomo sproti obveščali. 

  

 

 

VPLIV COVE PROJEKTOV ERASMUS+ 

  

Evropska komisija (EK) v svojih publikacijah, ki jih delimo z vami, izpostavlja vse večji vpliv 

CoVE projektov  Erasmus+. Gre za projekte, , ki povezujejo izobraževanje, gospodarstvo in 



javne institucije ter razvijajo znanja za trg dela, zeleno in digitalno prehodnost. Med 2019 in 

2024 je bilo financiranih kar 69 projektov, ki vsi z namenom, da spodbujajo inovacije, krepijo 

kompetence in regionalne ekosisteme ter prispevajo k večji zaposljivosti, konkurenčnosti in 

družbeni povezanosti v Evropi. Publikacije EK o dokumentih si lahko pogledate TUKAJ in 

TUKAJ. 

  

 

STE VEDELI? 

  

Slovenski partnerji so v projektih CoVE izpostavljeni kot primer dobre prakse. Skupnost VSŠ 

skozi sodelovanje v projektu AUTOCOVE 2.0 s finskim partnerjem Omnia kot zunanji 

evalvator, prispeva h kakovosti in mednarodnemu vrednotenju. Več o dokumentu si lahko 

preberete TUKAJ. Več o projektu AUTOCOVE 2.0 pa je na voljo TUKAJ. 

  

 

         

 

Ne spreglejte  

V sodelovanju s članicami Skupnosti VSŠ, nacionalnimi in mednarodnimi partnerji, 

napovedujemo naslednje dogodke:  

1. TransINNOVATE partnerski sestanek (13. 4. in 14. 4. 2026), Celje 

2. LCAMP konferenca (21. 4. in 23. 4. 2026), Baskija 

3. EURASHE letna konferenca (17. 6. in 18. 6. 2026), Amsterdam 

Informacije o dogodkih najdete TUKAJ. 

  

Sledite nam 
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